

救溺水儿童,他忘了自己是个病人

六旬老人得过脑血栓腿脚不灵便,跳进水塘救起一名男孩

8月2日下午,聊城市茌平县振兴办事处赵东村三名儿童溺水,其中两名儿童溺亡,一名儿童获救。63岁的村民李安昌由于脑血栓后遗症,走起路来腿脚有些不方便,还患有高血压,得知孩子溺水后,他跑到水塘边,跳进两米多深的水中,救起一名溺水男孩。



被救男孩紧紧抱着李安昌,感谢救命恩人。 本报记者 王尚磊 摄

本报记者 王尚磊
实习生 韩茂蕾

再晚几分钟 孩子就没命了

“谁看见了还不赶紧下水救人?”李安昌对记者说起当时救人的情景,“要是再晚个几分钟,这孩子恐怕就没命了。”

李安昌说,8月2日下午5时左右,他骑着自行车准备去玉米地施肥,经过村子东南角的一处水塘时,村里的一名8岁男孩迎面跑来,哭喊着“姐姐掉水里了,救命。”

李安昌把自行车停路上,跑着赶到水塘。“我到的时候,看到一个男孩子的头发漂在水面上,有时脸也浮上来。”李安昌说,他想都没想,直接跳进水塘里,下去后才发现水很深,水淹没了他,他被呛了两口水。

水深两米多,而63岁的李安昌身高仅一米六,他从水下浮上来后,迅速游到男孩的后面,抓着男孩的手,将男孩推到岸边。“救人时想都没想就跳下去了。”李安昌跳水救人时衣服和鞋子都没来得及脱。

被救上来的男孩小刚(化名)12岁。李安昌把小刚从水里抱到岸边,赶紧为小刚催吐,看着小刚缓过神来,他赶紧喊村子里的村民来救人,因为水里还有两个孩子。

“那两个孩子在,在我下

水救人时看到了,但都沉到水里了。”李安昌说,他年轻时水性很好,有十几年没下过水了,这次还真有些后怕。李安昌前几年患过脑血栓,由于后遗症,走起路来腿脚有些不方便,还患有高血压,但李安昌没多想就跳下水救人。

老人下水救人 家人感到后怕

孩子溺水的水塘有一个足球场大小,水塘四周长着芦苇,水面布满了水草。这个水塘在村子外,很少有人路过。恰巧李安昌到地里干农活路过水塘,溺水的小刚获救。

李安昌把小刚救上岸后,赶来的村民和李安昌一起搜救另外两名溺水女童,消防队员也赶到了,令人遗憾的是,两名溺水女童被打捞上来后,已经没有生命迹象。

8月2日晚,浑身湿透的李安昌回到家里喝了感冒药,他87岁的老娘听说他下水救人的事后急匆匆来看李安昌。李安昌说,他也是上了岁数的人,他母亲担心他下水救人上不了岸。

在村民的眼里,李安昌是一名老实巴交的农民。“干活勤快,孝顺老人,常给别人帮忙。”村民这样评价李安昌。记者看到,在村委会公示榜的“五好社员”中,就有李安昌的照片。

李安昌的妻子说,李安

昌乐于助人,但这次下水救人,她还真为李安昌捏把汗,“都这么大岁数的人了,还有高血压。”

“能把人救上来比什么都强,主要是我会水,年轻时我游泳好着呢。”李安昌说。

两个女孩没救上来 他感到很痛心

被救男孩小刚和李安昌一个村。8月3日中午,小刚和奶奶爷爷到李安昌家致谢。小刚的奶奶爷爷说,是李安昌救了孩子一条命,李安昌是孩子的救命恩人。

“都住一个村子,乡里乡亲,要是当时能早点路过水塘,或许还能救起那两个孩子。”说起有两个孩子溺水身亡,李安昌很痛心。

记者了解到,8月2日下午,两名男孩和两名女孩在水塘边玩耍,两名女孩和小刚下水后溺水,另一名8岁男孩在岸上看到后,跑着去找人求救,在路上碰到了李安昌。“万幸的是,这个8岁男孩没跟着一起下水,要是他也下水玩,这四个孩子溺水了真没人能发现。”

溺水身亡的两名女孩来自两个家庭,分别为10岁和12岁。10岁女孩暑假期间和爷爷奶奶一起生活,女孩的妈妈改嫁,爸爸在外打工。12岁女孩的父亲去年因病去世,和妈妈一起生活,出事的当天中午,这个懂事的女孩还给爷爷洗了一件衣服。

懒得下楼,从五楼丢下半袋沙子砸伤人

这个“懒人”被判赔偿伤者十多万元

本报泰安8月3日讯(记者赵兴超) 因为家中装修太累,泰安居民张某某懒得下楼,把用不着的半袋沙子从五楼丢下,砸中路过的居民刘某某,致其全身多处受伤。近日,张某某被泰山法院判赔十

多万元。近日,泰山区法院审结一起从楼上抛下装修垃圾致人伤残的案件。2015年11月19日,被告张某某因装修楼层在五楼,懒于下楼,将装修剩余的半袋沙子自窗口抛

下。原告刘某某恰巧在楼下打电话,沙袋正中其头颈,致其椎体及椎弓根骨折、颈髓损伤等。经过数月治疗,经司法鉴定部门鉴定后,受害人刘某某最终被确认为十级伤残。

法院审理认为,张某某从楼上抛掷沙袋,致刘某某受伤,其存在过错,应承担赔偿责任。遂判决张某某赔偿刘某某医疗费及护理费等各项费用十余万元。

办案法官说,高空抛物造

成伤害的事件,随着高层住宅逐渐增加。经常有家住高层的居民图方便从楼上抛掷垃圾或物品,这不仅是一种不道德不文明的行为,而且极具危险性,一旦造成他人损害,要承担相应的法律责任。

好运成山头 福地西霞口

夏日清凉海滨游

就去威海西霞口

各大旅行社均可报名

仙岛鸟国—海驴岛

西霞口神雕山野生动物园

成山头

景区热线: 0631-7834888 7834666
地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口

国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园